

Вчера спектаклем «Яков Богомоллов» начал свои гастроли в Одессе Новосибирский драматический театр «Красный факел». Эта пьеса М. Горького не ставилась ранее ни в одном театре. В репертуаре краснофакельцев она находится уже четвертый год. Заглавную роль в спектакле исполнил народный артист РСФСР Н. Михайлов.

Одесские зрители проявляют большой интерес к творчеству гостей — посланцев искусства братского русского народа. Спектакль прошел с большим успехом.

Знамя коммунизма  
г. Одесса 1 июля 1962 г.